

В ноябре дети нашей группы **«Речецветик»** вместе с воспитателями посетили выставку **«Новогодняя сказка»**



В Музее политической ссылки открылась выставка, посвященная атрибутам Нового года - ёлочным игрушкам и открыткам от начала XX века до 90-х годов.





Первый стеклянный шар, который и служит прототипом ёлочных игрушек, был изготовлен в 1848 году.

И самые ранние игрушки датированы 30-м годом. Это игрушки, сделанные из картона. Они изготавливались из плотного картона и были окрашены с обеих сторон. В основном - это природные и животные мотивы.



Не меньшим спросом в 30-е годы пользовались ватные игрушки. Звери и птицы. Без декоративных излишеств. Елку украшали не по-царски, скромно. Дети с удовольствием слушали о том, что в середине XX века в моду вошли монтажные или составные новогодние игрушки из трубочек и бус: современные, технологичные, динамичные.

Очередной виток в истории развития ёлочных игрушек пришёлся на 60-е. Будёновцы, спортивный инвентарь и королева полей — кукуруза. Початки из стекла считались обязательными в каждом советском доме.



Не забыли на выставке и об иллюминации. Первые электрические гирлянды в Советском Союзе появились в 50-х годах. Мигающие шишечки и снежинки, солнце, и звёзды, и спутник, и, конечно же, ракета.



Дети узнали много интересного и об открытках



На выставке «Новогодняя сказка» их представлены десятки видов.



Особого внимания заслуживают вот эти 5 изображений. Великая Отечественная война. Не открытки, а послания на фронт: "смерть немецким оккупантам"; "отцу на фронт"; "папа, бей фашистов". Даже в праздник - всё для фронта, всё для победы.



Дети посетили мастерскую Деда Мороза,
где изобразили портрет Деда Мороза.





Экскурсия на выставку «Новогодняя сказка» принесла детям много радости и ярких впечатлений!